
Ce qu'elle n'aura pas

235 points *
dont 14 pts d'expérience
   

ce qu'elle n'aura pas

eCHEC DE LA NéGO CLASSIF

GCA  depuis 7 ans 
(niveau 2 à l'embauche avec un

passage niveau 3)

opposition FO / CGT

Niveau 3

Coefficient de base : 215

Un pas de compétence
= 7 points

Pas de nouvelle classif ! 
PAs de plan b ! 

aujourd'hui CE QU'ELLE n'aura pas

Iris

Sécurité
Sociale

SOIT une augmentation
salariale de 1318 €
BRUT ANNUEL 
(13 points X 14 MOIS) !

248 points 
dont 14 pts d'expérience
  
   

Niveau C

Coefficient de base : 234

Un pas de compétence 
 = 9 points 

Flashez pour
plus d'infos

Ni de plan C, ni D, ni E...

*en incluant la mesure de 1.65 %

qui est gagnant ?
Si vous aussi, vous voulez que ça change, rejoignez la  CFDT !

En tout cas, pas Iris !



Ce qu'elle n'aura pas

234 points *
dont 8 pts d'expérience
   

ce qu'elle n'aura pas

eCHEC DE LA NéGO CLASSIF

GCA
depuis 4 ans

opposition FO / CGT

Niveau 3

Coefficient de base : 215

Un pas de compétence
= 7 points

Pas de nouvelle classif ! 
PAs de plan b ! 

aujourd'hui CE QU'IL n'aura pas

Léo

Sécurité
Sociale

SOIT une AUGMENTATION
SALARIALE de 811 €
BRUT ANNUEL 
(8 points X 14 MOIS) !

242 points 
dont 8 pts d'expérience
  
   

Niveau C

Coefficient de base : 234

Un pas de compétence 
 = 9 points 

Flashez pour
plus d'infos

Ni de plan C, ni D, ni E...

*en incluant la mesure de 1.65 %

qui est gagnant ?
Si vous aussi, vous voulez que ça change, rejoignez la  CFDT !

En tout cas, pas Léo !



Ce qu'elle n'aura pas

ce qu'elle n'aura pas

eCHEC DE LA NéGO CLASSIF
opposition FO /cgt 

264 points *
dont 24 pts d'expérience
   

GCA depuis 12 ans

Niveau 3

Coefficient de base : 215

709.86 € brut annuel
d'évolution salariale
avec un pas de
compétence à 7 points Pas de nouvelle classif ! 

PAs de plan b ! 

aujourd'hui CE QU'elle n'aura pas

qui est gagnant ?

Alice

Sécurité
Sociale

264 points 
dont 24 pts d'expérience
  
   

Niveau C

Coefficient de base : 234

912.67 € brut annuel
d'évolution salariale avec
un pas de compétence à
9 points 

Flashez pour
plus d'infos

Ni de plan C, ni D, ni E...

*en incluant la mesure de 1.65 %

Si vous aussi, vous voulez que ça change, rejoignez la  CFDT !

En tout cas, pas  Alice !



Ce qu'elle n'aura pas

ce qu'elle n'aura pas

eCHEC DE LA NéGO CLASSIF

opposition FO / CGT

CSU qui change d'emploi
pour un poste de GCA

sans changement de niveau

Niveau 3

Coefficient de base : 215

ZERO € de prime de
changement d'emploi. 

Pas de nouvelle classif ! 
PAs de plan b ! 

aujourd'hui CE QU'ELLE n'aura pas

qui est gagnant ?

Sophie

Sécurité
Sociale

847.48 € brut de prime soit
un 1/2 mois du coefficient
minimum de son niveau.

Niveau C

Coefficient de base : 234

Flashez pour
plus d'infos

Ni de plan C, ni D, ni E...

Si vous aussi, vous voulez que ça change, rejoignez la  CFDT !

En tout cas, pas Sophie !



Ce qu'elle n'aura pas

ce qu'elle n'aura pas

eCHEC DE LA NéGO CLASSIF
opposition FO / CGT 

337 points 
dont 50 pts d'expérience
   

Gestionnaire maïtrise des risques
depuis 32 ans au plafond de

son coefficient !

Niveau 3

Coefficient de base : 215

ZERO € d'évolution
salariale au sein de
son niveau (plafond
du niveau 3 atteint) Pas de nouvelle classif ! 

PAs de plan b ! 

aujourd'hui CE QU'ELLE n'aura pas

qui est gagnant ?

Tiffany

Sécurité
Sociale

912.67 € brut annuel
d'évolution salariale à
nouveau possible (avec
un pas de compétence
de 9 points)

337 points 
dont 50 pts d'expérience 
   

Niveau C

Coefficient de base : 234

Flashez pour
plus d'infos

Ni de plan C, ni D, ni E...

En tout cas, pas Tiffany !

Si vous aussi, vous voulez que ça change, rejoignez la  CFDT !



Ce qu'elle n'aura pas

ce qu'elle n'aura pas

eCHEC DE LA NéGO CLASSIF
opposition FO / CGT 

477 points 
dont 50 pts d'expérience
   

Assistante sociale depuis 32
ans au plafond de son

coefficient !

Niveau 5B

Coefficient de base : 285

ZERO € d'évolution
salariale au sein de
son niveau (plafond
du niveau 5B atteint) Pas de nouvelle classif ! 

PAs de plan b ! 

aujourd'hui CE QU'ELLE n'aura pas

qui est gagnant ?

Françoise

Sécurité
Sociale

1313.80 € brut annuel
d'évolution salariale à
nouveau possible (avec
un pas de compétence
de 13 points)

477 points 
dont 50 pts d'expérience 
   

Niveau E

Coefficient de base : 290

Flashez pour
plus d'infos

Ni de plan C, ni D, ni E...

En tout cas, pas Françoise !

Si vous aussi, vous voulez que ça change, rejoignez la  CFDT !



Ce qu'elle n'aura pas

ce qu'elle n'aura pas

eCHEC DE LA NéGO CLASSIF

opposition FO / CGT

GCA expert avec une mission
de formateur occasionnel de
4 jours par mois sur une

durée de 6 mois 

Niveau 4

Coefficient de base : 240

Prime de ZERO € pour
cette mission de
formation. 

Pas de nouvelle classif ! 
PAs de plan b ! 

aujourd'hui CE QU'IL n'aura pas

qui est gagnant ?

Antoine

Sécurité
Sociale

Prime de 304.22 € brut. Soit  
7 points par mois de mission
de formateur occasionnel. 

Niveau D

Coefficient de base : 252

Flashez pour
plus d'infos

Ni de plan C, ni D, ni E...

Si vous aussi, vous voulez que ça change, rejoignez la  CFDT !

En tout cas, pas Antoine !



Ce qu'elle n'aura pas

ce qu'elle n'aura pas

eCHEC DE LA NéGO CLASSIF
opposition FO / CGT 

337 points 
dont 50 pts d'expérience
   

GCA depuis 32 ans au
plafond de son coefficient !

Niveau 3

Coefficient de base : 215

ZERO € d'évolution
salariale au sein de
son niveau (plafond
du niveau 3 atteint) Pas de nouvelle classif ! 

PAs de plan b ! 

aujourd'hui CE QU'elle n'aura pas

qui est gagnant ?

Catherine

Sécurité
Sociale

912.67 € brut annuel
d'évolution salariale à
nouveau possible (avec
un pas de compétence
de 9 points)

337 points 
dont 50 pts d'expérience 
   

Niveau C

Coefficient de base : 234

Flashez pour
plus d'infos

Ni de plan C, ni D, ni E...

En tout cas, pas Catherine !

Si vous aussi, vous voulez que ça change, rejoignez la  CFDT !



Ce qu'elle n'aura pas

ce qu'elle n'aura pas

eCHEC DE LA NéGO CLASSIF
opposition FO / CGT 

337 points 
dont 50 pts d'expérience
   

Agent vérificateur depuis 32
ans au plafond de son

coefficient !

Niveau 3

Coefficient de base : 215

ZERO € d'évolution
salariale au sein de
son niveau (plafond
du niveau 3 atteint) Pas de nouvelle classif ! 

PAs de plan b ! 

aujourd'hui CE QU'IL n'aura pas

qui est gagnant ?

Richard

Sécurité
Sociale

912.67 € brut annuel
d'évolution salariale à
nouveau possible (avec
un pas de compétence
de 9 points)

337 points 
dont 50 pts d'expérience 
   

Niveau C

Coefficient de base : 234

Flashez pour
plus d'infos

Ni de plan C, ni D, ni E...

En tout cas, pas Richard !

Si vous aussi, vous voulez que ça change, rejoignez la  CFDT !



Ce qu'elle n'aura pas

ce qu'elle n'aura pas

eCHEC DE LA NéGO CLASSIF
opposition FO /cgt 

348 points *
dont 22 pts d'expérience
   

Travailleuse Sociale 
depuis 11 ans

Niveau 5b

Coefficient de base : 285

1216.89 € brut annuel
d'évolution salariale
avec un pas de
compétence à 12 points Pas de nouvelle classif ! 

PAs de plan b ! 

aujourd'hui CE QU'elle n'aura pas

qui est gagnant ?

Pauline

Sécurité
Sociale

348 points 
dont 24 pts d'expérience
  
   

Niveau E

Coefficient de base : 290

1318.30 € brut annuel
d'évolution salariale avec
un pas de compétence à
13 points 

Flashez pour
plus d'infos

Ni de plan C, ni D, ni E...

*en incluant la mesure de 1.65 %

Si vous aussi, vous voulez que ça change, rejoignez la  CFDT !

En tout cas, pas  Pauline !



Ce qu'elle n'aura pas

ce qu'elle n'aura pas

eCHEC DE LA NéGO CLASSIF
opposition FO /cgt 

310 points *
dont 8 pts d'expérience
   

Conseillère économie et sociale
depuis 4 ans

Niveau 5b

Coefficient de base : 285

1216.89 € brut annuel
d'évolution salariale
avec un pas de
compétence à 12 points Pas de nouvelle classif ! 

PAs de plan b ! 

aujourd'hui CE QU'elle n'aura pas

qui est gagnant ?

Manon

Sécurité
Sociale

310 points 
dont 8 pts d'expérience
  
   

Niveau E

Coefficient de base : 290

1622.53 € brut annuel
d'évolution salariale au
passage du palier 2 soit
un pas de compétence à
16 points 

Flashez pour
plus d'infos

Ni de plan C, ni D, ni E...

*en incluant la mesure de 1.65 %

Si vous aussi, vous voulez que ça change, rejoignez la  CFDT !

En tout cas, pas  Manon !



Ce qu'elle n'aura pas

285 points *
dont 8 pts d'expérience
   

ce qu'elle n'aura pas

eCHEC DE LA NéGO CLASSIF

Audiencière depuis 4 ans

opposition fo / cgt

Niveau 5a

Coefficient de base : 260

Un pas de compétence
= 12 points 

Pas de nouvelle classif ! 
PAs de plan b ! 

aujourd'hui CE QU'ELLE n'aura pas

Julie

Sécurité
Sociale

SOIT une augmentation
salariale de 1318 €
BRUT ANNUEL 
(13 points X 14 POINTS) !

298 points 
dont 8 pts d'expérience
  
   

Niveau E

Coefficient de base : 290

Un pas de compétence 
 = 13 points 

Flashez pour
plus d'infos

Ni de plan C, ni D, ni E...

*en incluant la mesure de 1.65 %

qui est gagnant ?
Si vous aussi, vous voulez que ça change, rejoignez la  CFDT !

En tout cas, pas Julie !



Ce qu'elle n'aura pas

308 points *
dont 22 pts d'expérience
   

ce qu'elle n'aura pas

eCHEC DE LA NéGO CLASSIF

Référente technique accueil
pendant 9 ans puis Responsable

d'unité depuis 2 ans

opposition fo / cgt

Niveau 5a

Coefficient de base : 260

Un pas de compétence
= 12 points 

Pas de nouvelle classif ! 
PAs de plan b ! 

aujourd'hui CE QU'ELLE n'aura pas

Mireille

Sécurité
Sociale

SOIT une augmentation
salariale de 3549 €
BRUT ANNUEL 
(35 points X 14 MOIS) !

343 points 
dont 22 pts d'expérience
  
   

Niveau F

Coefficient de base : 321

Un pas de compétence 
 = 13 points 

Flashez pour
plus d'infos

Ni de plan C, ni D, ni E...

*en incluant la mesure de 1.65 %

qui est gagnant ?
Si vous aussi, vous voulez que ça change, rejoignez la  CFDT !

En tout cas, pas Mireille !



Ce qu'elle n'aura pas

ce qu'elle n'aura pas

eCHEC DE LA NéGO CLASSIF
opposition FO / CGT 

337 points 
dont 50 pts d'expérience
   

Secrétaire depuis 32 ans au
plafond de son coefficient !

Niveau 3

Coefficient de base : 215

ZERO € d'évolution
salariale au sein de
son niveau (plafond
du niveau 3 atteint) Pas de nouvelle classif ! 

PAs de plan b ! 

aujourd'hui CE QU'ELLE n'aura pas

qui est gagnant ?

Nathalie

Sécurité
Sociale

912.67 € brut annuel
d'évolution salariale à
nouveau possible (avec
un pas de compétence
de 9 points)

337 points 
dont 50 pts d'expérience 
   

Niveau C

Coefficient de base : 234

Flashez pour
plus d'infos

Ni de plan C, ni D, ni E...

En tout cas, pas Nathalie !

Si vous aussi, vous voulez que ça change, rejoignez la  CFDT !



Ce qu'elle n'aura pas

284 points *
dont 18 pts d'expérience
   

ce qu'elle n'aura pas

eCHEC DE LA NéGO CLASSIF

Rédacteur juridique pendant 7
ans puis Responsable adjoint

depuis 2 ans

opposition fo / cgt

Niveau 5a

Coefficient de base : 260

Un pas de compétence
= 12 points 

Pas de nouvelle classif ! 
PAs de plan b ! 

aujourd'hui CE QU'IL n'aura pas

Samy

Sécurité
Sociale

SOIT une augmentation
salariale de 5577 €
BRUT ANNUEL 
(55 points X 14 MOIS ) !

339 points 
dont 18 pts d'expérience
  
   

Niveau F

Coefficient de base : 321

Un pas de compétence 
 = 13 points 

Flashez pour
plus d'infos

Ni de plan C, ni D, ni E...

*en incluant la mesure de 1.65 %

qui est gagnant ?
Si vous aussi, vous voulez que ça change, rejoignez la  CFDT !

En tout cas, pas Samy !



Ce qu'elle n'aura pas

ce qu'elle n'aura pas

eCHEC DE LA NéGO CLASSIF

opposition FO / CGT

Gestionnaire administrative des
RH avec une mission de

formatrice occasionnelle de 4
jours par mois sur une durée

de 6 mois 

Niveau 3

Coefficient de base : 215

Prime de ZERO € pour
cette mission de
formation. 

Pas de nouvelle classif ! 
PAs de plan b ! 

aujourd'hui CE QU'ELLE  n'aura pas

qui est gagnant ?

Sophie

Sécurité
Sociale

Prime de 304.22 € brut. Soit  
7 points par mois de mission
de formateur occasionnel. 

Niveau C

Coefficient de base : 234

Flashez pour
plus d'infos

Ni de plan C, ni D, ni E...

Si vous aussi, vous voulez que ça change, rejoignez la  CFDT !

En tout cas, pas Sophie !



Ce qu'elle n'aura pas

ce qu'elle n'aura pas

eCHEC DE LA NéGO CLASSIF
opposition FO / CGT 

337 points 
dont 50 pts d'expérience
   

Gestionnaire maïtrise des risques
depuis 32 ans au plafond de

son coefficient !

Niveau 3

Coefficient de base : 215

ZERO € d'évolution
salariale au sein de
son niveau (plafond
du niveau 3 atteint) Pas de nouvelle classif ! 

PAs de plan b ! 

aujourd'hui CE QU'ELLE n'aura pas

qui est gagnant ?

Valérie

Sécurité
Sociale

912.67 € brut annuel
d'évolution salariale à
nouveau possible (avec
un pas de compétence
de 9 points)

337 points 
dont 50 pts d'expérience 
   

Niveau C

Coefficient de base : 234

Flashez pour
plus d'infos

Ni de plan C, ni D, ni E...

En tout cas, pas Valérie !

Si vous aussi, vous voulez que ça change, rejoignez la  CFDT !



Ce qu'elle n'aura pas

ce qu'elle n'aura pas

eCHEC DE LA NéGO CLASSIF
opposition FO /cgt 

303 points *
dont 30 pts d'expérience
   

Référent technique comptabilité
depuis 15 ans

Niveau 4

Coefficient de base : 240

709.86 € brut annuel
d'évolution salariale
avec un pas de
compétence à 7 points Pas de nouvelle classif ! 

PAs de plan b ! 

aujourd'hui CE QU'il n'aura pas

qui est gagnant ?

Mourad

Sécurité
Sociale

303 points 
dont 30 pts d'expérience  
   

Niveau D

Coefficient de base : 252

1521.12 € brut annuel
d'évolution salariale au
passage du palier 2 soit
un pas de compétence à
15 points 

Flashez pour
plus d'infos

Ni de plan C, ni D, ni E...

*en incluant la mesure de 1.65 %

Si vous aussi, vous voulez que ça change, rejoignez la  CFDT !

En tout cas, pas  Mourad !



Ce qu'elle n'aura pas

ce qu'elle n'aura pas

eCHEC DE LA NéGO CLASSIF
opposition FO /cgt 

278 points *
dont 24 pts d'expérience
   

Référente technique 
traitement de l'information 

depuis 4 ans 
(ancienneté 12 ans)

SamiraNiveau 4

Coefficient de base : 240

709.86 € brut annuel
d'évolution salariale
avec un pas de
compétence à 7 points Pas de nouvelle classif ! 

PAs de plan b ! 

aujourd'hui CE QU'ElLE n'aura pas

qui est gagnant ?

Sécurité
Sociale

278 points 
dont 16 pts d'expérience  
   

Niveau D

Coefficient de base : 252

1212.96 € brut annuel
d'évolution salariale avec
un pas de compétence à
12 points 

Flashez pour
plus d'infos

Ni de plan C, ni D, ni E...

*en incluant la mesure de 1.65 %

Si vous aussi, vous voulez que ça change, rejoignez la  CFDT !

En tout cas, pas  Samira !



Ce qu'elle n'aura pas

ce qu'elle n'aura pas

eCHEC DE LA NéGO CLASSIF
opposition FO / CGT 

377 points 
dont 50 pts d'expérience
   

Niveau 4

Coefficient de base : 240

ZERO € d'évolution
salariale au sein de
son niveau (plafond
du niveau 4 atteint) Pas de nouvelle classif ! 

PAs de plan b ! 

aujourd'hui CE QU'elle n'aura pas

qui est gagnant ?

Asma

Sécurité
Sociale

1216.89 € brut annuel
d'évolution salariale à
nouveau possible (avec
un pas de compétence
de 12 points)

377 points 
dont 50 pts d'expérience
  
   

Niveau D

Coefficient de base : 252

Flashez pour
plus d'infos

Ni de plan C, ni D, ni E...

En tout cas, pas Asma !

Si vous aussi, vous voulez que ça change, rejoignez la  CFDT !

Référente technique d'accueil 
depuis 30 ans et au plafond

de son coefficient !


